

# СГТА СМОТРИТ В БУДУЩЕЕ

**2 октября исполнилось 50 лет Северской государственной технологической академии**

Полувековой юбилей – значимая дата не только для единственного вуза в ЗАТО Северск, но и для всех жителей этого города. В аудиториях Северской государственной технологической академии (СГТА) начинали свой образовательный и профессиональный путь многие специалисты и руководители градообразующего предприятия Северска – Сибирского химического комбината, здесь получали необходимые знания будущие инженеры, строители, экономисты, торговые работники.

А первый набор студентов (всего-то несколько десятков человек) был произведен в далеком 1959 году. Все отлаживалось на ходу, по мере поступления проблем, ведь приходилось даже решать вопрос о собственном здании. Первоначально была поставлена ключевая задача – готовить кадры для Сибирского химического комбината. Но, как бывает, когда дело выстроено правильно и успешно развивается, рамки поставленной задачи становятся тесны.

Сегодня СГТА – ведущий вуз Государственной корпорации «Росатом» – уверенно смотрит в будущее. Здесь трудится уникальный высококвалифицированный научно-педагогический коллектив, учится самая активная и неравнодушная молодежь города. СГТА вошла в структуру Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ» и готовит кадры для многих предприятий атомной отрасли, расположенных преимущественно в Сибири и на территориях восточных направлений.

Деятельность вуза обширная и строится на современных рыночных принципах, а это значит – его коллектив находится в постоянном поиске развития.

Важно и то, что этот вуз – единственный в Северске. Он является гордостью города, и это налагает на него определенную ответственность. Учебное заведение известно и в Томске, томичи ценят его (особенно в связи с проектами ТВЭЛ, строительства АЭС). Но лучше его знают все-таки

в ЗАТО Северск. В вузе всегда стремятся создать привлекательные условия для студентов, для развития образовательного процесса в целом. Здесь пять кафедр, большое разнообразие специальностей. В частности, если нет призыва к производству – есть в академии интересный факультет технологии управления. Руководство вуза делает все для того, чтобы молодые люди имели интерес к знаниям, профессии, планированию своей карьеры.

В связи со своим 50-летием вуз провел комплекс массовых праздничных мероприятий, на которые были приглашены руководители Госкорпорации «Росатом», ректоры учебных заведений Москвы, Томска и др., губернатор Томской области, мэр и глава администрации ЗАТО Северск, депутаты и руководители ведущих предприятий области и города.

Накануне дня празднования состоялась встреча ветеранов, которые пришли в родные стены вуза, чтобы вспомнить свою мо-

лодость, встретиться с друзьями. «Низкий вам поклон за все, что вы сделали для нас, для академии», – поблагодарил ветеранов ректор СГТА, доктор технических наук, профессор Александр Жиганов. Для собравшихся гостей был накрыт праздничный стол и организован концерт.

2 октября состоялись праздничные мероприятия, приуроченные к 50-летию СГТА.

Основная часть праздника прошла в ДК им. Н.И. Островского, где были проведены расширенный учений совет и торжественный прием. Грамоты и ценные подарки получили А. Жиганов и преподаватели вуза.

На торжественном мероприятии поздравляли и чествовали вуз. Прозвучало много добрых слов в адрес руководства и преподавателей СГТА. Для студентов были организованы интеллектуальная игра и спортивные мероприятия.

Закончилось торжество праздничным салютом.

